21010 Tables de guidage a queue d’aronde avec vis de réglage micrométrique et I

percages de positionnement

Description

Matiére :
Aluminium EN AW-6082.

Finition :
Anodisé, noir.

Nota :

Ces tables de guidage haute précision sont notamment utilisées dans la construction
de machines, de dispositifs et d'instruments de mesure ainsi que dans I'industrie
optique et la mécanique de précision.

La valeur de charge admissible indiquée (F) est prévue pour les charges statiques.
Les valeurs de couples de serrage s'appliquent uniquement aux tables centrées.

Tl = nombre d'alésages de fixation E1/E2/MI dans la partie intérieure.
TA = nombre d'alésages de fixation E/E1/MA dans la partie extérieure.

TM = nombre d'alésages de centrage D1 dans la partie intérieure.
TN = nombre d'alésages de centrage D1 dans la partie extérieure.

Avantages :

On trouve a chaque trou taraudé un point de centrage supplémentaire. En
combinaison avec nos douilles de centrage 20240, d'autres éléments de liaison
peuvent étre montés avec précision sur le chariot. Possibilité de combinaison
ultérieure rapide dans les axes X, Y et Z.

© norelem www.norelem.com



21010 Tables de guidage a queue d’aronde avec vis de réglage micrométrique et
percages de positionnement

Y[\
o
I
>
@
o

x“
n
D-fH?
D3 -
Yr—
o | Y
1 LI AN 1
n /)
1
V2
D4
T
21010-020030 13 20 | 195 10 4] M2 23|42 |12 6 81088 | 2 |88 | 84 |95]| 7
21010-020035 131 20 | 195 15 4| M2 234212 6 81288 2 | 8 8 | 84 |95 7
21010-020045 3] 20 | 195 2% 4] M2 234212 6| - |8 16,88 | 2 |10 8 | 84 |95 7
21010-030040 151 30 | 295 10 5 M25 28 |57 |23 8| 7515|1512 8 | 4 | 8 |98 | 107 | 95| 7
21010-030045 15 30 | 295 15 5| M25 28|57 |23 8|75(15/15/12| 8 | 4 | 8 |98 | 107 | 95| 7

© norelem www.norelem.com




21010 Tables de guidage a queue d’aronde avec vis de réglage micrométrique et I

percages de positionnement

21010-030055 15| 30 | 29,5 25 5 M25 28 (57|23 875 |15(15(12| 8 | 4 |10 (98| 10,7 | 95| 7
21010-050067 23| 50 | 495 15 7 M4 43182 |38 16| 11 |28 /28|12 8 | 8 | 8 | 14 | 162 | 18 | 14
21010-050080 23| 50 | 495 30 7 M4 43182 |38 16| 11 |28 /28|12 8 | 8 | 8 | 14 | 162 | 18 | 14
21010-050105 23| 50 | 495 55 7 M4 43182 |38 16| 11 |28 /28|12 8 | 8 | 10| 14 | 162 | 18 | 14
21010-080110 34| 80 | 795 30 10 M5 55| 9 |60 34| 13 |40 40 12| 8 | 8 | 8 | 23 | 225 | 26 | 18
21010-080135 34| 80 | 795 55 10 M5 55| 9 |60 34| 13 |40 40 12| 8 | 8 | 8 | 23 | 225 | 26 | 18
21010-080160 34| 80 | 795 80 10 M5 55| 9 |60 34| 13 (40 /40|12| 8 | 8 | 10| 23 | 225 | 26 | 18
21010-080185 34| 80 | 795 105 10 M5 55| 9 |60 34| 13 |40 40 12| 8 | 8 | 12| 23 | 225 | 26 | 18
21010-120150 451 120 | 119 30 10 M5 531959 4025 |70/35(/12| 8 | 8 | 8 | 30 | 275 | 26 | 18
21010-120175 451 120 | 119 55 10 M5 53959 40 25 |703512| 8 | 8 | 12| 30 | 275 | 26 | 18
21010-120200 451120 | 119 80 10 M5 531959 4025 |7035(/12| 8 | 8 | 12| 30 | 275 | 26 | 18
21010-120225 451 120 | 119 105 10 M5 531959 40| 25 |70 35|12| 8 | 8 | 12| 30 | 275 | 26 | 18

21010-020030 30 | 19 (14,8 12,7| 491 M2x3 M2x3 M2 | M25 |4 56 | M5x0,5 (1,1(210,03|0,03 004 180 [045| 2 |03
21010-020035 35|19 (14,8 2,7| 54,1 M2x3 M2x3 M2 | M25 |4 56 | M5x05 (1,1(21/0,03|0,03 004 180 [045| 2 |03
21010-020045 45119 | 14,8 |12,7| 64,1 M2x3 M2x3 M2 | M25 |4 56 | M5x0,5 (1,11210,03|0,03 004 180 [045| 2 |03
21010-030040 40 | 28 | 23,5/3,2| 59,1 | M3x4,5 | M3x45 | M25 | M25 |4 75 | M5x0,5 [1,1]21/0,03|0,03 004 35 |11 | 4 | 1
21010-030045 45|28 | 235|32| 641 | M3x45 | M3x45 | M25 | M25 |4 75 | M5x0,5 [1,1]21/0,03|0,03|004| 35 |11 | 4 | 1
21010-030055 55|28 23532 741 | M3x45 | M3x45 | M25 | M25 |4 75 | M5x0,5 [1,1]21/0,03|0,03 004 350 |11 | 4 | 1
21010-050067 67 | 48 | 40 |4,5]| 100,6 | M4x6 M4x8 M4 M4 |6 115 Mex1 |16] 3 |0,03|0,03 004 540 | 25 | 8 |23
21010-050080 80 | 48 | 40 |45| 1136 | M4x6 M4x8 M4 M4 |6 115 Mex1 |16| 3 |0,03|0,03|004| 540 | 25 | 8 |23
21010-050105 |105| 48 | 40 |4,5| 138,6 | M4x6 M4x8 M4 M4 |6 115 Mext |16] 3 | 003|003 004 540 | 25 | 8 |23
21010-080110 |110| 78 | 68 | 6 | 152,1 | M5x7,5 | M5x10 M5 M5 |8 17 | MO8x1 |271(3,7/003|003|004| 75 | 8 |22 7
21010-080135 |135| 78 | 68 | 6 | 177,1 | M5x7,5 | M5x10 M5 M5 |8 17 | MO8x1 |21(3,7/003|0,03|004| 750 | 8 |22 | 7
21010-080160 |160| 78 | 68 | 6 | 202,1 | M5x7,5 | M5x10 M5 M5 |8 17 | MO8x1 |21(3,7/003|003|004| 750 | 8 |22 | 7
21010-080185 |185| 78 | 68 | 6 | 227,1 | M5x7,5 | Mb5x10 M5 M5 |8 17 | MO8x1 |21(3,7/003|003|004| 750 | 8 | 22| 7
21010-120150 | 150 (119 | 106 | 7 | 196,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |271(55|0,03|0,03|0,04 | 1500 30 | 45| 18
21010-120175 |175{119| 106 | 7 | 221,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |2,1(55|0,03|0,03|0,04 1500 30 | 45| 18
21010-120200 | 200{119| 106 | 7 | 246,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |271(55|0,04|0,04|0,06 | 1500 30 | 45| 18
21010-120225 |225(119| 106 | 7 | 271,1 | M5x10 M5x10 M6 M5 |12 20 | M10x1 |271(55|0,04|0,04|0,06 | 1500 30 | 45| 18

© norelem www.norelem.com




